

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Kateřina Dohnalová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl

Akademický rok: 2010/2011

Téma bakalářské práce: Skladové hospodářství v konkrétním podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce na téma skladové hospodářství podniku řeší problematiku zásob, skladů a systému skladování, výpočtů jednotlivých logistických ukazatelů ve vztahu k teorii zásob a pohybu materiálu. V teoretické části je současně popsána jedna z metod, potřebných pro řízení zásob - ABC analýza, která je vhodně aplikována v praktické části na konkrétní sklad stavebního materiálu.

Praktická část bakalářské práce na základě dostupných údajů analyzuje stav zásob ve skladu stavebního materiálu obchodní firmy. Autorka v rámci analýzy provedla výpočty s využitím ABC analýzy, na základě které dospěla k rozdělení jednotlivých položek do kategorií. Současně provedla hrubý layout daného skladu a navrhla nové prostorové rozložení zásob v uvedeném skladu. Nedostatkem práce je ta skutečnost, že v teoretické části jsou použity vzorce na výpočet jednotlivých ukazatelů, které nejsou aplikovány v praktické části práce.

Celkovou úroveň práce rovněž snižuje gramatická úroveň práce (obr. 5, str. 38 – není uveden zdroj, nesprávný rod u logistických ukazatelů a zejména chyba ve výpočtu optimální velikosti objednávkového množství, kdy započítala do celkové roční spotřeby i výši pojistné zásoby, i když se tím nemění celkový počet dodávek, dále při analýze ABC je uvedeno 61 položek ve skladu – str. 42, bod 6.2.2. a v přehledu jednotlivých druhů materiálu je uvedeno 62 položek).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Vysvětlete odkud je vzorec na str. 21 – počet dodávek a vysvětlete symboly v tomto vzorci.
2. Na str. 27 uvádíte systém WMS. Použila jste ho v praktické části práce?
3. Odkud jsou vzaty jednotlivé ukazatele (není u všech uveden zdroj – str. 31, 32)?
4. Vysvětlete, proč jste při výpočtu optimální velikosti dodávaného množství do celkové roční potřeby započítala i pojistné zásoby (str. 53)?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 26. května 2011

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------